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І. Описова звітність: 
 

1. Аналітична робота 
 

Комунальний заклад «Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» 
Олександрівської селищної ради (далі - Центр) - є закладом який проводить 
соціальну роботу та надає соціальні послуги  сім’ям/особам, які належать до 
вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах. 
Центр був створений рішенням Олександрівської селищної ради від 24 грудня 
2020 року №83, і почав функціонувати з 4 січня 2021 року.  

 Штатна чисельність працівників Центру в 2021 році склала – 5 штатних 
одиниць. Директор, головний бухгалтер, 2 фахівця із соціальної роботи, 
психолог. 

Усі спеціалісти, які надають соціальні послуги, вакциновані, мають 
посвідчення єдиного зразка, посадову інструкцію, що містить кваліфікаційні 
вимоги, регулює права та обов’язки працівників. Для виконання своїх обов’язків 
всі працівники Центру  повністю забезпечені комп’ютерною технікою та 
витратними матеріалами, канцелярським приладдям. Центр знаходиться за 
адресою: смт. Олександрівка, вулиця Незалежності України, 63 (на третьому 
поверсі приміщення податкової). Приміщення Центру обладнані офісними 
меблями. Для проведення індивідуальної та групової роботи з клієнтами  
використовувався зал засідань фінансового відділу (за погодженням з 
керівництвом фінансового відділу Олександрівської селищної ради), оскільки 
власної консультаційної кімнати та кімнати групової роботи у Центру немає. 
Приміщення відповідають санітарним та протипожежним вимогам, забезпечені 
водопостачанням та водовідведенням, освітленням та опаленням. Згідно з 
вимогами законодавства, приміщення, де знаходиться Центр, не обладнане 
засобами безперешкодного доступу для осіб з обмеженими можливостями 
відповідно до державних будівельних норм. Для забезпечення зручності, 
послуги надавались як у приміщеннях Центру, так і безпосередньо за місцем 
проживання отримувачів. А саме,  в таких населених пунктах Олександрівської 
селищної територіальної громади: смт. Олександрівка,    смт. Єлизаветградківка, 
с. Бандурове, с. Бірки, с. Бовтишка, с. Букварка, с. Веселе, с.   Вищі  Верещаки,  



с. Гайове, с. Голикове, с. Івангород, с. Іванівка, с. Красносілка, с. Красносілля,  
с. Кримки,  смт. Лісове, с. Любомирка, с. Михайлівка, с. Несваткове, с. Нижчі 
Верещаки, с. Нова Осота, с. Підлісне, с. Польове,  с. Родниківка,  с. Розумівка,  
с. Соснівка,  с. Ставидла,  с. Стара Осота, с. Триліси, с. Цвітне, с. Ясинове. 
Всього охоплено соціальною роботою 3 селища міського типу та 28 сіл 
Олександрівської селищної ради. 
          Надання соціальних послуг здійснювали 2 фахівця із соціальної роботи та 
психолог. Фахівці пройшли курси з підвищення кваліфікації щодо встановлення 
опіки, піклування, створення та забезпечення діяльності прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу, здійснення соціальної роботи із сім’ями в 
складних життєвих обставинах та отримали відповідні довідки та сертифікати. 

 Норма навантаження  на одного фахівця із соціальної роботи при наданні 
соціальної послуги «Соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-
сироти та діти позбавлені батьківського піклування» становить: до 7 сімей, 
кількість дітей в яких не перевищує 35 осіб. Наразі дана послуга надається 
Центром 70 дітям - сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування, з 
них 38 дітей перебуває у семи прийомних сім’ях та чотирьох дитячих будинках 
сімейного типу, їх супроводжує ФСР ІІ (більше норми на 8%) Ще 32 дитини, які 
мають статус дитини-сироти та дитини позбавленої батьківського піклування 
проживають в шести опікунських сім’ях, супроводжує психолог Центру (норма 
не перевищена 32 із 35 дітей), але даний спеціаліст має під соціальним 
супроводом  ще 2 сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, в 
яких виховується 7 дітей. В даних сім’ях високий рівень складності життєвих 
обставин, тому варто вважати, що навантаження працівника має високий рівень. 
Норма навантаження на спеціаліста при супроводі сімей у складних життєвих 
обставинах становить не більше 10 сімей одночасно при умові не високого рівня 
складності ситуації. У фахівця із соціальної роботи наразі отримує соціальну 
послугу соціального супроводу 9 сімей та 1 особа в складних життєвих 
обставинах, що є в межах норми.  
 Загальна кількість сімей/осіб, щодо яких надійшла інформація (заява, 
повідомлення, виявлені надавачем соціальних послуг, самозвернення, тощо) 
становить 152 сім’ї, в яких 244 дорослих та 327 дітей.  За гендерним розподілом: 
110 чоловіків, 134 жінки,177 хлопців,150 дівчат. Всі сім’ї/особи охоплені 
соціальними послугами Центру. 
    Фахівцями Центру впродовж звітного періоду всього складено 138 актів 
оцінок потреб дітей та їх сімей.  

За    результатами    оцінювання    сімей/осіб,    Центром    підготовлено  
31 пропозицію до відділу соціального захисту населення Олександрівської 
селищної ради для прийняття відповідного рішення. Відділом соціального 
захисту  населення  Олександрівської  селищної   ради   прийнято   відповідно  
31 рішення про надання соціальних послуг 30 сім’ям та 1 особі. Кількість 
наданих соціальних послуг за відповідними рішеннями відділу соціального 
захисту населення Олександрівської селищної ради становить 43. У дванадцяти 
випадках клієнти отримували по два різні види соціальних послуг за одним 
рішенням. З усіма отримувачами соціальних послуг, згідно яких прийняті 



рішення про надання соціальних послуг, Центром укладені договори про 
надання соціальних послуг, ведуться особові справи та здійснюються відповідні 
записи в облікових журналах. 

     Загальна чисельність виявлених фахівцями сімей/осіб, які перебувають у 
складних  життєвих  обставинах, впродовж звітного  періоду,  становить – 60  
(58 сімей та 2 особи) в яких (94 дорослих та 159 дітей). Працівниками Центру 
здійснено 162 візити в дані сім’ї. 

Всього в 2021 році спеціалістами Центру було надано 680 соціальних 
послуги, а саме: соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають в складних 
життєвих обставинах – 12 (охоплено – 44 особи); консультування – 266 
(охоплено – 149 осіб); соціальна профілактика – 76 (охоплено понад 79 осіб);   
екстрене (кризове) втручання – 14 (охоплено – 23 особи);  посередництво 
(медіація) - 1 (охоплено 4 особи); інформування – 278 (охоплено – 149 особи), 
представництво інтересів - 11 сімей  (охоплено - 32 особи), інтеграція та 
реінтеграція - 4 (охоплено 10  осіб); соціальний супровід сімей у яких 
виховуються   діти-сироти   та   діти   позбавлені   батьківського   піклування - 
18 послуг, з них послуги отримували 8 прийомних сімей, 4 дитячі будинки 
сімейного типу, 6 сімей опікунів (загальна кількість дітей-сиріт та дітей 
батьківського піклування, які отримували дану послугу  становить 70 осіб 
(всього охоплено осіб даною послугою - 101). 

Наданням соціальних послуг було задоволено потреби сім’ям/особам: у 
психологічній допомозі 85, юридичній допомозі 65; у працевлаштуванні 10; у 
влаштуванні до закладів освіти в т.ч. дошкільні 21; у організації 
лікування/оздоровлення 60; у вирішенні житлово-побутових питань 65;  у 
налагодженні зв’язків із членами родини 98; у отриманні реєстрації за місцем 
проживання 10; у гуманітарній допомозі 41; у оформленні документів для 
призначення соціальних виплат, у відновленні втрачених документів, що 
посвідчують особу 62, переадресовано до закладів охорони здоров’я 57, системи 
соціального захисту 67. 

За результатами проведеної роботи 16 сімей знято з обліку сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах. З них:  11 сімей з досягненням 
позитивного результату, як такі, що подолали складні життєві обставини; 1 по 
причині невиконання отримувачем соціальних послуг умов договору; 4 сім’ї у 
зв’язку зі зміною місця проживання отримувача послуг. Трьом сім’ям 
припинено надання послуги соціального супроводу сімей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах, з них: 2 сім’ям позитивного результату та 1 
сім’я невиконання без поважних причин отримувачем соціальних послуг вимог 
договору про надання соціальних послуг. 

5 осіб, з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 
отримали  соціальні послуги по питанню придбання житла за державні  кошти.  
З них, одна особа отримувала тимчасову послугу представництва інтересів за 
рішенням відділу соціального захисту населення про надання соціальних 
послуг. За результатами соціальної роботи, даній особі з числа дітей-сиріт 
придбано житло. 4 особи отримували послуги консультування, інформування, 
представництва інтересів одноразово. За результатом яких, 4 особи відкрили 



рахунки в банку та займаються пошуком житла для придбання за межами 
Олександрівської територіальної громади, здатні надалі самостійно вирішувати 
дані питання. Одній особі, з їх числа, Центр надав послугу представництва 
інтересів (одноразово), результатом якої відновлено втрачені документи, що 
надало можливість вчасно відкрити рахунок в банку та скористатись правом 
придбання житла за рахунок державних коштів. 

Впродовж року проведено 12 перевірок цільового використання коштів 
при народженні дитини, складено 12 актів (виявлено 1  порушення 
використання коштів, через які припинено виплату допомоги). 
       Центром налагоджено тісну співпрацю із Службою у справах дітей 
Олександрівської селищної ради, шляхом взаємоінформованості щодо 
здійснення спільних заходів по подоланню складних життєвих обставин дітьми 
та їх сімей. Здійснено – 45  спільних рейдів зі службою у справах дітей та 
поліцією по сім’ям, на  які надходили повідомлення про порушення прав 
дитини. 
       Між Центром та Державною установою «Центр пробації» укладено 
меморандум про співробітництво №50/А від 17.09.21 року. Складено спільний 
план роботи Центру і Кропивницького районного сектору №1 філії Державної 
установи «Центр пробації». В результаті співпраці  11 сімей, члени яких 
перебувають у конфлікті із законом, отримали  соціальні послуги, в результаті 
яких, задоволено потреби щодо психологічної допомоги, налагодження зв’язків 
із членами родини, організації лікування, щодо вирішення житлово-побутових 
проблем, сприяння в оформленні, відновленні документів. 

З 29 вересня 2021 року при Центрі створено та функціонує мобільна 
бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 
домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.  Мобільна бригада є 
структурним підрозділом Центру та складається із штатних працівників Центру, 
керується Положенням про мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги 
особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі, затвердженого наказом  в.о. директора Центру від 29 вересня 
2021 року №65. Також в рамках взаємодії суб’єктів соціальної роботи, які 
здійснюють свою діяльність на території громади, до роботи мобільної бригади 
залучалися спеціалісти служби у справах дітей, представники національної 
поліції, представники закладу охорони здоров’я, старости. Для здійснення 
виїзної соціальної роботи Центру, використовувався службовий легковий 
автомобіль комунальної установи «Олександрівський центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг). Відповідно до Порядку 
використання службового легкового автомобіля ВАЗ 21043, реєстраційний 
номер ВА 2252 АА, який знаходиться на балансі комунальної установи 
«Олександрівський центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)» Олександрівської селищної ради Кропивницького району 
Кіровоградської області, затвердженого рішенням виконавчого комітету 
Олександрівської селищної ради від 15 червня 2021 року №226, для 
забезпечення виїзду Центром, заправка автомобіля пальним здійснювалась за 
рахунок Центру. 



За 2021 рік  мобільною бригадою була проведена наступна робота: 
здійснено планових виїздів – 35; здійснено екстрених виїздів при яких 
надавалася послуга кризового (екстреного) втручання - 14;    охоплено сімей – 
85 (в них 124 дорослих  та  209 дитини);  кількість постраждалих від 
домашнього насильства, яким надавалися послуги мобільною бригадою – 3 
особи (за гендерним розподілом:  3 дівчат); проведено оцінок потреб – 73; 
надано консультацій – 85; надано психологічної допомоги – 14; 
       З числа виявлених мобільною бригадою сімей, Центром було надано 
соціальну послугу  соціального супроводу -  7 сім’ям, які перебувають у 
складних життєвих обставинах. 
      Крім того здійснювалися заходи щодо пошуку кандидатів у прийомні 
батьки/батьки-вихователі, їх первинного відбору та направлення на навчання. За 
результатами проведеної соціальної роботи, відібрана одна сімейна пара та одна 
особа, як кандидати в  прийомні батьки (із двох сімей та трьох осіб, які 
звернулися до Центру). Кандидати пройшли підготовку (навчання) та отримали 
відповідний документ. Так, впродовж поточного року, створилась ще одна 
прийомна сім’я на території громади.  
       Центром впродовж 2021 року здійснювався постійний соціальний супровід 
прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Впродовж звітного року 
із 8 прийомних сімей, в яких 14 дітей, припинили функціонування 2 сім’ї, в яких 
перебувало на вихованні 2 дитини. Дві дитини досягли повноліття та вибули із 
ПС. Впродовж звітного періоду, троє дітей було влаштовано в новостворену 
прийомну сім’ю. Наразі функціонує 6 прийомних сімей,  в яких 12 дітей. 
Впродовж поточного року із 4 будинків сімейного типу, в яких 24 дитини, діти 
не вибували. Центром надано 1 висновок  про доцільність влаштування дітей в 
ДБСТ, з рекомендацією влаштування 3 дітей. Наразі функціонує 4 ДБСТ, в яких 
24 дітей вихованців та 3 дитини влаштовані на тимчасове перебування. 
Підготовлено 12 звітів ефективності функціонування прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу, 41 звіт про  соціальну роботу з опікунськими 
сім’ями впродовж 2021 року та передано ССД Олександрвської селищної ради. 

       Крім того Центром здійснювалась соціально-профілактична та 
просвітницька робота шляхом проведення вуличних акцій (4 акції). Взяття 
участі в семінарах,  круглих столах при Олександрівській районній філії 
Кропивницького обласного центру зайнятості (3 засідання), Олександрівському  
районному секторі філії Державної установи «Центр пробації»в Кіровоградської 
області (2 засідання), КУ «Олександрівський ІРЦ» (1 засідання) з тематикою: 
профілактика насильства в сім’ї, жорстоке поводження з дітьми, булінг, 
репродуктивне здоров’я, проблеми сім’ї (відповідальне батьківство), 
профілактика раннього сирітства, патронат, проблеми залежностей 
(профілактика наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління), профілактика 
туберкульозу, проблеми ВІЛ/СНІДу, профілактика правопорушень, проблеми 
зайнятості, правова освіта населення. Забезпечувалось інформування населення 
та здійснення просвітницької роботи, спрямованої на підвищення статусу 
інституту сім'ї, формування відповідального батьківства, проводиться 
інформаційно-просвітницька робота серед населення щодо розвитку сімейних 



форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
захисту прав, інтересів та свобод дітей, соціальна рекламна та роз’яснювальна 
робота з метою формування у населення культури усиновлення дітей старшого 
віку, створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу. Всього за 
2021 рік, до введення карантинних заходів та період його послаблення, 
проведено 10 заходів із загальною чисельністю учасників 68 осіб. Роздано 30 
плакатів та 60 буклетів соціальної тематики. Розміщено 2 публікації  соціальної 
тематики на офіційному сайті Олександрівської селищної ради. 

     За звітний період Центром підготовлено 3 рішення сесії Олександрівської 
селищної ради та 3 рішення виконавчого комітету Олександрівської селищної 
ради, 203 відповідей/листів на територіальні органи виконавчої влади 
міністерств та відомств. 

     За ініціативою Центру розроблена “Програма соціальної підтримки сімей з 
дітьми та осіб,  які   опинились  в  складних  життєвих  обставинах  на  2022-
2023 роки” , яка затверджена рішенням сесії Олександрівської селищної ради від 
17 грудня 2021 року №3128 

 
 

2. Методична робота 
 

 Центром інструктивно-методичні матеріали не розроблялись, методична 
робота не здійснювалась. 

 
 
 

3. Організаційна робота 
 

 Керівником Центру видано впродовж звітного періоду 98 наказів  з метою 
здійснення організаційної роботи закладу. А саме: 36 наказів щодо надання/ 
припинення соціальних послуг клієнтам згідно державних стандартів; 38 щодо 
здійснення виїздів мобільної бригади соціально-психологічної допомоги  
особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі; 24 інших видів наказів щодо організації діяльності Центру. Крім 
того видано 38 наказів кадрового (особового складу). 

 
Керівником Центру проводилась організаційно - роз’яснювальна робота з 

працівниками Центру, щодо недопущення розголошення конфіденційної 
інформації стосовно сімей, яким надаються соціальні послуги, їх соціального 
оточення та умов, у яких вони перебувають; дотримання посадових інструкцій 
працівників Центру та етики спілкування з клієнтами. Регулярно проводилась 
роз’яснювальна робота щодо необхідності вакцинації проти Covid-19. 

 
 
 
 



ІІ. Таблична звітність: Таблична звітність за основними показниками роботи 
додається на 16 арк. в 1 прим. 
 

В.о. директора КЗ «Центр соціальних 

 служб для сім’ї, дітей та молоді»             __________       Світлана БЕЗПЕЧНА           
посада керівника виконавчого органу                       (підпис)                          (власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

селищної ради)   

 

  

ПОГОДЖЕНО 
Начальник відділу  соціального  
захисту населення Олександрівської 
селищної ради                                  __________       Ірина АНТІПОВА           
                                                                                     (підпис)                       (власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

       

 
 
ПОГОДЖЕНО 
Заступник селищного 
голови з питань діяльності 
виконавчих органів  ради                            _________    Василь СКЛЯРЕНКО 

                                                                                                            (підпис)                        (власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 



Реєстр укладених договорів за 2021 рік 

комунальний заклад "Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді"

1 2 3 4 5 6 7 8

1 421096 12.02.2021 31.12.2021 3800,00
телекомунікаційні 

послуги

Укртелеком
3743,24

2 1 24.02.2021 31.12.2021 2000,00 канцтовари ФОП Кобилінська Т.О. 2000,00

3 1 26.03.2021 31.12.2021 1200,00 картрідж ФОП Щелконогова

І.О.
1200,00

4 ІФ-0000339 20.05.2021 31.12.2021 500,00 заправка картриджа ПП Щелконогов Б.В. 500,00

5 421096/1 19.08.2021 31.12.2021 5,00

пеня за 

телекомунікаційні 

АТ "Укртелеком"

0,62

6 8651-12 13.09.2021 31.12.2021 3040,00 засіб КЗІ ТОВ "О-2" 3040,00

7 ІФ-0000432 14.09.2021 31.12.2021 500,00 заправка картриджа ФОП Щелконогов Б.В. 500,00

8 ІР-0000085 14.09.2021 31.12.2021 3800,00 канцтовари, картрідж ФОП Щелконогова

І.О.
3800,00

9 001 14.09.2021 31.12.2021 970,00 господарські товари ФОП Торосян Н.А. 970,00

10 2 20.09.2021 31.12.2021 490,00 канцтовари ФОП Кобилінська 490,00

11 ІФ-0000476 11.11.2021 31.12.2021 500,00 заправка картриджа ФОП Щелконогов Б.В. 500,00

12 2 11.11.2021 31.12.2021 1335,00 папір, клавіатура ФОП Щелконогова

І.О.
1335,00

13 10 01.12.2021 31.12.2021 9596,00 відшкодування газу Фінвідділ 9596,00

14 11 01.12.2021 31.12.2021 7200,00 відшкодування 

електроенергії

Фінвідділ 7198,69

15 1 06.12.2021 31.12.2021 403,47 підписка АТ "Укрпошта" 403,47

разом х х х 35339,47 х х 35277,02

найменування 

постачальника (надавача

послуг)

профінансовано, 

сума грн.

номер 

договору
№ з/п

сума 

договору,                                                                                                                                                                                               

усього

предмет договору дата договору
термін дії

договору



Додаток до звіту 

 

Пояснювальна записка до звіту за 2021 рік 

комунального закладу “Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді” Олександрівської селищної ради Кропивницького району 

Кіровоградської області 

 

КПКВМБ 0813121 

Утримання та забезпечення діяльності 

 центрів соціальних служб 

 

У 2021 році видатки проводились відповідно до кошторисних 

призначень. Фінансування здійснювалось за рахунок коштів загального 

фонду бюджету Олександрівської селищної територіальної громади.  

За 2021 рік видатки загального фонду проведені в обсязі 673,7 тис.грн. 

(99,9% уточнених кошторисних призначень). 

В цілому на захищені статті видатків спрямовано  655,3 тис.грн., що 

становить 97,3% загального обсягу видатків.  

Інші видатки (незахищені статті) проведені в обсязі 18,4 тис.грн.  або 

2,7% загального обсягу видатків.  

 

Аналіз структури видатків у 2021 році 

 
Показники КЕКВ Касові видатки 

за звітний рік, 

тис.грн. 

Питома вага, % 

1 2 3 4 

Видатки та надання кредитів -  усього Х 673,7 100 

Заробітна плата 2111 523,0 77,63 

Нарахування на оплату праці 2120 115,5 17,14 

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв   
2270 16,8 2,50 

Інші видатки 5000 18,4 2,73 

 

Дане фінансування дозволило забезпечити своєчасну виплату заробітної 

плати, оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги.  

 

У 2021 році цільові програми не затверджувались і фінансування не 

проводилось. 

 

 

 

 

 

 

 



Використання коштів загального фонду 

за економічною класифікацією видатків за 2021 рік 

                                                                                                                      
(тис.грн.) 

Показники КЕКВ Затверджено на 

звітний рік 

Касові за 

звітний рік 

1 2 3 4 

Видатки та надання кредитів -  усього Х 674,0 673,7 

у тому числі: 

Поточні видатки 
2000 674,0 673,7 

Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
2100 638,7 638,5 

Оплата праці  2110 523,0 523,0 

Заробітна плата 2111 523,0 523,0 

Нарахування на оплату праці 2120 115,7 115,5 

Використання товарів і послуг 2200 35,3 35,2 

Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
2210 13,2 13,2 

Оплата послуг (крім комунальних) 2240 5,3 5,2 

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв   
2270 16,8 16,8 

Оплата електроенергії 2273 7,2 7,2 

Оплата природного газу 2274 9,6 9,6 

 

 

Доходів і видатків по спеціальному фонду немає. 

 

Реєстр укладених договорів додається. 

 

Згідно рішення сесії Олександрівської селищної ради від 28.04.2021 року 

№572 “Про затвердження актів приймання-передачі основних засобі з 

балансів Олександрівського районного центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді та територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Олександрівського району на баланс 

Олександрівської селищної ради” та акту передачі-приймання від 05.05.2021 

року були отримані основні засоби на загальну суму 30349,00 грн. та 

нарахований знос на суму 27321,00 грн., малоцінні необоротні матеріальні 

активи на суму 18457,00 грн., та нарахований знос на суму 9231,00 грн.  

Також були отримані запаси (скретч-карти) на суму 7889,25 грн. 

За 2021 рік придбано малоцінні необоротні матеріальні активи на суму 

3040,00 грн.  

Вибуття та списання основних засобів та малоцінних необоротних 

матеріальних активів за 2021 рік не було.  

Використано скретч-карти на суму  4592,25 грн. (станом на 23.12.2021 

року) 

 



Дебіторської та кредиторської заборгованості, у тому числі простроченої 

станом на початок 2022 року та на кінець 2021 року немає.  

 

Інформація про наявність у судах загальної юрисдикції судових справ 

майнового характеру відсутня. 

 

Залучення, витрачання та погашення кредитних коштів не було. 

 

Штатний розпис затверджено в кількості 5 штатних одиниць. Фонд 

оплати праці за 2021 рік становить 523,0 тис.грн. 

 

Була проведена інвентаризації основних засобів, малоцінних необоротних 

матеріальних активів та запасів відповідно до наказу в.о. директора КЗ 

“ЦСССД” від 30.09.2021 р. № 66 “Про проведення інвентаризації у 2021 

році”. Лишків і нестач не виявлено. 

 

Відповідно до ст.11 Закону України “Про публічні закупівлі” від 

25.12.2015 р. №922-VIII відповідальною особою за організацію та 

проведення процедури закупівлі є уповноважена особа. У штатному розписі 

немає окремої посади з функціями уповноваженої особи. Тому її обов’язки 

будуть покладені на працівника із штатної чисельності, як додаткової роботи, 

з відповідною доплатою. Встановлення доплати працівнику за виконання 

функцій уповноваженої особи, - імперативна норма, передбачена Законом 

№922. Невиконання її є прямим порушенням чинного законодавства. В 

зв’язку з цим пропоную додатково виділити кошти з бюджету для 

проведення відповідної доплати в сумі 25,0 тис.грн. 

Враховуючи вимоги ст.77 Бюджетного кодексу України, при 

затвердженні бюджету враховуються у першочерговому порядку потреба в 

коштах на оплату праці працівників. В середньому на 2022 рік заробітна 

плата запланована у розмірі 6,9 тис.грн. на працівника. З метою уникнення 

напруженої ситуації та плинності кадрів, що може скластися у закладі, 

просимо виділити додатково кошти у сумі 134,5 тис.грн.  

Рішенням сесії від 17 грудня 2021 року №3128 затверджена “Програма 

соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб, які опинились в складних 

життєвих обставинах на 2022-2023 роки”. Кошти на цю програму в бюджеті 

не враховані. Просимо  виділити кошти на реалізацію даної програми у сумі 

19,0 тис.грн.  

 

 




